

МАОУ «СОШ № 135»

СИРЕНЕВАЯ ПОЛОСА



Газета создана
школьным Медиа-центром
при поддержке
Совета старшеклассников.

СОДЕРЖАНИЕ:

2-3 Тема номера: Новогоднее настроение.

4 События месяца: прошли, отгремели, запомнились.

5 День Конституции

6 Афиша января.

На обложке:
Завуч по УВР Онищенко Д.Ю., педагоги-организаторы, советник по воспитанию, учащиеся МАОУ «СОШ № 135»

Тема номера: Новогоднее настроение.

Оформление школы к новому году – занятие, к которому мы подходим с особой ответственностью и стремимся вложить частичку своей души. Учащиеся и классные руководители нашей школы с огромной радостью и восторгом занимаются украшением своих кабинетов, рекреаций. В этой атмосфере особенно ожидается наступление чудесного праздника.



Традиционные линейки прошли в нашей школе. На традиционных линейках были подведены итоги второй четверти. Также ребятам напомнили о правилах безопасности на каникулах и в преддверии праздника всех поздравили с наступающим Новым Годом!



Тема номера: Новогоднее настроение

Новый год — это всегда надежда на что-то хорошее. Это мечты о счастье. Это трепетное ожидание, что наступающий год непременно будет лучше предыдущего, а все беды, разочарования и горести останутся в прошлом. Именно в канун Нового года, как никогда хочется верить, что все самые сокровенные и безумные желания обязательно сбудутся.

Олег Рой

Актальный зал сверкает новогодними огоньками, и атмосфера праздника наполняет каждую кабинет. Для учащихся 1-4 классов прошли волшебные новогодние представления. Ребята с удовольствием пели, плясали и водили хороводы, погружаясь в сказочную атмосферу.

И, конечно же, не обошлось без главного героя Нового года — Дедушки Мороза! Он пришел к нам в гости и помог зажечь праздничные огоньки на нашей зеленой красавице, ёлочке. Радость и смех детей наполнили зал, создавая поистине волшебное настроение.

Праздник продолжается, и впереди нас ждут еще много интересных мероприятий! Пусть этот Новый год принесет всем счастье, радость и незабываемые моменты! Мы от всей души поздравляем всех с наступающим Новым годом!



Ребята начальных классов посмотрели яркое, красочное и необычное интерактивное представление, посетив Губернаторскую ёлку в ДК «Барнаул».

Спектакль подарил новогоднее настроение и вызвал шквал положительных эмоций!

Учащиеся получили новогодние подарки от губернатора Алтайского края.



События месяца: прошли, оттремели, запомнились.

Отборочный этап шоу талантов "Школа зажигает звёзды"!

На сцену вышли наши юные таланты, которые порадовали всех зрителей своими яркими выступлениями. В состав жюри вошли: старший воспитатель из детского сада №267 Шумилова Анастасия Константиновна, руководитель театральной студии "Светлячок" Русьянов Егор Сергеевич, советник директора по воспитанию Батрак Марина Ивановна и ученица 10 "Б" класса Русакова Дарина.

Участники соревновались в различных номинациях: сценическое мастерство, вокал, хореография и инструментальное исполнение. Каждый номер был уникален и неповторим, а атмосфера в зале была наполнена волнением и поддержкой! На протяжении этой недели жюри будет внимательно отсматривать все выступления и выбирать лучшие для Гала-концерта. Мы уверены, что впереди нас ждут незабываемые моменты и яркие эмоции!



В присутствии своих родителей, учителей и одноклассников 19 школьников получили нагрудные знаки и прочли обещание.

Торжественное посвящение прошло во время гала-концерта «Школа зажигает звезды». Первые показали свои лучшие таланты в творчестве: пели, танцевали, читали стихи, выполняли сложные гимнастические упражнения, разыгрывали небольшие сценки.

День Конституции

С Днём Конституции

12 декабря 1993 года был принят основной документ Российской Федерации, который определяет устройство государства и закрепляет права, свободы и обязанности граждан. Конституция России — это основа всех законов, которая обеспечивает защиту прав человека и формирует правовые основы нашего общества. Для каждого гражданина нашей страны Конституция — гарант свободы и права. Она открывает перед нами простор для реализации идей и стремлений, а наша задача — хранить её ценности и строить стабильное, демократическое государство.

В честь этого знаменательного события была организована увлекательная игра "Конституция моей страны" для учащихся 9 и 10 классов. Ребята с удовольствием отвечали на вопросы и с азартом боролись за победные баллы. Все участники продемонстрировали отличные знания Конституции!

Спасибо, всем, участникам и компетентному жюри за активное участие и интерес к такому важному документу, как Конституция. Вместе, мы, укрепляем правовые основы нашего общества!



Интересные факты о Конституции РФ

- Над текстом Конституции, который был предложен на референдуме 1993 года, работали более тысячи человек. Его составление заняло 3,5 года.
- Нынешняя Конституция — пятая по счету из принятых в нашей стране. Хронология принятия основного документа следующая: 1918, 1925, 1937, 1978, 1993.
- Главный документ страны состоит из вступительной части (преамбулы), двух разделов, девяти глав, 137 статей.
- В высшем правовом акте РФ вы не найдете иноязычных выражений, таких как «спикер», «парламент», «сенаторы», «импичмент».
- Специальный экземпляр Конституции в красном переплете, на котором глава государства держит правую руку во время инаугурации, хранится в Кремлевской президентской библиотеке.
- Конституция даже побывала в космосе. Один экземпляр — на станции «Мир» в 1999 году. Космонавт Сергей Авдеев изучал ее для поступления на юридический факультет. Другая брошюра находилась на Международной космической станции в 2005 году.

Музыкальный театр Синяя птица – 19 января



Театр драмы им. Шукшина
Король Лир – 18 января
Барышня – крестьянка – 16 января
Дитёнок мой – 19 января
Мастер и Маргарита – 22 января
Детство – 30 января



Молодёжный театр Алтая им. Золотухина

Чучело – 18 января
Гроза – 23 января
Сказка о царе Салтане – 25 января
Мастер и Маргарита – 22 января
Детство – 30 января



Над выпуском работали: учителя и учащиеся МАОУ «СОШ № 135»
Руководитель медиа-центра: Романенко Ирина Григорьевна

<https://sosh135brn.gosuslugi.ru>
<https://t.me/school135brn>